[image: image1.jpg]Chmara Municipal de Aneonina
Estado do Parana
PALACIO YPIRANGA





ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DO EXERCÍCIO DE 2021, 3ª feira, 18h, 28 de SETEMBRO de 2021. 
Presidente: Vereador PAULO ROBERTO BROSKA  
Vice-Presidente: Vereador THARSON ASANUMA ORANDES DA GRAÇA  
1º Secretario: Vereador WILSON CLIO DE ALMEIDA FILHO 
2ª Secretaria: Vereador ELIZANDRE RODRIGUES MACHADO 

O Presidente abriu oficialmente a sessão e solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada nominal, confirmando-se presentes os Vereadores: ALCEU ALVES SALGADO, DIOGO ALVES MACHADO, ELIZANDRE RODRIGUES MACHADO, GLADISON CARLOS DOS SANTOS, HELIO DE FREITAS CASTRO, JOSE ALVES DE SOUZA, ODINEI MARINHO PINHEIRO, PAULO ROBERTO BROSKA, THARSON ASANUMA ORANDES DA GRAÇA, VALMIR JOSÉ DE GODOI e WILSON CLIO DE ALMEIDA FILHO, totalizando a presença de 11 (onze) vereadores. Na sequencia, o Presidente colocou em VOTAÇÃO a ATA da última sessão ordinária. O Vereador HELIO DE FREITAS CASTRO indagou a necessidade de correção de três pontos que, embora não afetem o conteúdo, tratam-se de erros de digitação. O Vereador JOSE ALVES DE SOUZA justificou sua ausência na última sessão. O Presidente aceitou as retificações e informou que a ata será submetida a votação na próxima sessão. O   Presidente solicitou ao 1º Secretário a leitura das correspondências recebidas do Executivo, sendo lidas.  Na sequência o Presidente solicitou a 2ª Secretária que desse voz as Correspondências Gerais recebidas, sendo por esta lidas. Em tempo, com a ata corrigida, o Presidente colocou a mesma em votação, sendo aprovado por todos. Após, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura das Proposições em Indicações, sendo feita a leitura das Indicações nº: 175/2021 do vereador DIOGO ALVES MACHADO; 174/2021 do vereador PAULO ROBERTO BROSKA; 176 e 177/2021 do vereador VALMIR JOSÉ DE GODOI; 178 e 179/2021 do Vereador JOSE ALVES DE SOUZA; 180/221 dos vereadores THARSON ASANUMA ORANDES DA GRAÇA e DIOGO ALVES MACHADO; 181, 182 e 183/2021 do vereador THARSON ASANUMA ORANDES DA GRAÇA. Na sequência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário a leitura das proposições em requerimento, sendo lido o requerimento nº 087/2021 do vereador JOSE ALVES DE SOUZA, o qual, colocado em discussão e em votação, foi aprovado por todos. Então o Presidente solicitou a 2ª Secretária que fizesse a leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes, sendo por esta lido. Na ausência de GRANDE EXPEDIENTE e de ORDEM DO DIA, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que convoque os vereadores para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, sendo assim convocado os inscritos na seguinte ordem: GLADISON CARLOS DOS SANTOS, VALMIR JOSÉ DE GODOI (declinou da palavra) e PAULO ROBERTO BROSKA. E assim, nada mais havendo, o Presidente encerrou a Sessão e convocou os presentes para a próxima sessão ordinária. O inteiro teor dos pronunciamentos encontra-se gravado em mídia digital. Do que para constar eu, Rodrigo Leal Coelho, Advogado, lavrei a presente Ata, que estando conforme será assinada*******************
 Vereador PAULO ROBERTO BROSKA             Vereador WILSON CLIO DE ALMEIDA FILHO 
Presidente da Câmara Municipal                                1º Secretário da Câmara Municipal
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